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 Номер 

 документа 

Дата  

составления 

АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА  30.05.2024 

по итогам анкетирования учащихся 4-х классов по вопросам горячего 

питания в МКОУ «Экибулакская ООШ» 
 

Одной из основных задач МКОУ «Экибулакская основная 

общеобразовательная школа» является сохранение и укрепление здоровья 

обучающихся.  

В соответствии с планом внутришкольного контроля, с планом Совета 

родительского (общественного) контроля за организацией питания на                       

2023 – 2024 учебный год было проведено анкетирование учащихся 4 классов 

по вопросу удовлетворенности организацией горячего питания в школе.  

 

Цель проведения анкетирования: Выяснить мнение учащихся 4 

классов об организации горячего питания.  

 

В ходе анкетирования было выявлено следующее: 
Количес

тво 

детей 

Количес

тво 

ответов 

 

 

Варианты ответов 

 

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

4 4 Да – 100 Нет – 0  Затрудн

яюсь – 0 

   

2. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

4 4 Да – 100 Нет – 0     

3. В школе Вы получаете 

4 4 Горячий 

завтрак  

- 100  

Горячий 

обед - 0 

Двухраз

овое 

горячее 

питание 

- 0 

   

4. Нравится питание в школьной столовой? 

4 4 Нравитс

я   – 100 

Не 

нравится 

– 0  

Не 

всегда – 

0  
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5. Если  не нравится, то почему? 

4 4 Маленьк

ие 

порции 

– 0 

Однообра

зное 

питание – 

0 

Готовят 

нелюби

мую 

пищу – 

0 

Все 

нравит

ся – 

100 

   

6. Ваши предложения по изменению меню 

4 4 Все 

нравится 

– 4  

Нет – 0 Разнообр

азить 

меню – 0 

Питание 

по 

выбору в 

буфете – 

0  

Негативн

ые 

отзывы – 

0  

 

7. Ваши предложения по улучшению питания в школе 

4 4 Все 

нравится 

– 100 

Нет – 0 Разнообр

азить 

меню – 0 

Буфетная 

система – 

0  

Разные 

предложе

ния – 0 

Негативн

ые 

отзывы – 

0 

 

Выводы:  Приведенные в таблицах данные свидетельствуют о том, что 

школьники оценивают удовлетворенность качеством питания в школьной 

столовой фактически положительно.  
 

 
 

Директор школы                                                                                      У.А.Байрамова       

 

 

 


